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JBL HEADPHONES

GET EVEN MORE CONTROL AND PERSONALIZATION OF YOUR LISTENING EXPERIENCE
WITH THIS FREE APP.

GETITON Available on the
}‘ Google Play D App Store



H 0 w 1 MIX AND MATCH FOR A PERFECT FIT AND AUDIO PERFORMANCE
T0 050
S/M/L XS/S/M/L







N
ANDROID™ 6.0+
{ settings  Bluetooth

. Fast Pair ® now
Bluetooth JBL RFLFLOW PRO
Tap to pair. Device will be tied
Your Google Account (\

JBL RFLFLOW PRO Connected (D)

CHooSE *JBL RFL FLOW PRO" 10 connecT

4
\'\ Fast Pair



DUAL CONNECT + SYNC @




CONTROLS x

= HOLD (25)
s ANG- -~ G AMBIENT AWARE

© @ TALKTHRU
: €= | &)X
R V7N EUTE S L) »
I8 : BIXBY/SIRI®/OTHERS
BIXBY/SIRI®/OTHERS .

ENABLE ADVANGE CONTROLS BY CONNECTING YOUR JBL REFLECT FLOW PRO T0 JBL HEADPHONES APP. &%
ENABLE YOUR VOICE ASSISTANT THROUGH JBL HEADPHONES APP AND ASSIGN IT TO YOUR PREFERRED EARBUD (L/R).



AUTO PLAY/PAUSE &
(> o

i
o | i







MANUAL SETUP %

CONNECT TO A NEW BLUETOOTH DEVICE RECONNECT LEFT & RIGHT REBOOT




DO MORE WITH THE APP @




HANDS-FREE VOICE CONTROL

GET MORE DONE ON THE GO. SAY "OK GOOGLE" TO GET STARTED.

“Play my Workout playlist”
“Turn up the volume”
“Send a message”
“What's my schedule today?”
“Set an alarm for 7 AM”

| .:' Ok Google

~ /

NOTE: ONLY AVAILABLE ON ANDROID™



HANDS-FREE

ASK ALEXA TO PLAY MUSIC, ANSWER QUES
SMART HOME DEVICES, AND MORE.

E CONTROL

THER, SET ALARMS, CONTROL COMPATIBLE

alexa | puitein |

NOTE: ANDROID™ 6.0 OR HIGHER IS REQUIRED FOR FULL ACCESS TO ALEXA FEATURES WHEN USING THIS DEVICE.



CHARGING

CHARGING THROUGH A QI-CERTIFIED WIRELESS CHARGING PAD
(NOT INCLUDED)




LED

BEHAVI

D LOW BATTERY

= @ CHARGING

IE FULLY CHARGED

— 1) REBOOT

BT CONNECTING
BT CONNECTED

BT NOT CONNECTED

BT CONNECTING

BT CONNECTED

V6 | OG | I9¢ | (96 |96 | 9¢

BT NOT CONNECTED




TECH
SPEC

Model:

Driver Size:

Power supply:

Earbud:

Charging case:

Earbud battery type:

Charging case battery type:

Charging time:

Music playtime with BT on and ANC off:
Music playtime with BT on and ANC on:
Frequency response:

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Maximum operation temperature:

REFLECT FLOW PRO

6.8 mm/ 0.27" Dynamic Driver
5V=1A

7.2.g per pc(14.4 g combined)/ 0.016 Ibs per pc (0.032 Ibs combined)
61.59/0.136 Ibs

Li-Polymer (85 mAh/3.7V)
Li-Polymer (540 mAh/ 3.85V)
2 hrs from empty.

upto 10 hrs

upto8hrs

20 Hz - 20 kHz

16 ohm

100 dB SPL@1 kHz

9%dB

-38 dBV/Pa@1 KHz

5.0

A2DP V1.3 AVRCP V1.6 HFP V1.7
2.4 GHz - 2.4835 GHz

10dBm

GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK

45°C




CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

Obtenez encore plus de contrdle
et de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette
application gratuite.
(COMMENT LES PORTER
Choisissez et associez pour un
‘maintien et des performances
audio parfaits

PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION
Autres

Android™ 6.0+

Choisissez la connexion a
«JBLRFLFLOW PRO »

DUAL CONNECT + SYNC
Mode stéréo

Mode mono

((OMMANDES

Toucher LMellre en attente
ANC (RBA)*

Ambient Aware (perception de
lenvironnement)*

Eteint

Talkthru*

Bixby /siri® / autres

Assistant vocal

* Activez les commandes
avancées en connectant vos JBL

REFLECT FLOW PRO a I'application
JBL Headphones [

** Activez votre assistant vocal
via l'application JBL Headphones
et affectez-le a lécouteur de votre
choix (G/D).

LECTURE/PAUSE AUTO

ARRET

(CONFIGURATION MANUELLE
Connexion & un nouvel appareil
Bluetooth

Reconnexion gauche et droite
Redémarrage

PLUS DE POSSIBILITES AVEC
LAPPLICATIOI

CHARGE

Charge via une base de charge sans fil
certifiée Qi (non incluse) _
SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
Batterie faible

Charge

Charge compléte

Redémarrage

Connexion BT

BT connecté

BT non connecté

Connexion BT

BT connecté

BT non connecté

SPEC. TECHNIQUES
Modéle :

Taille de haut-parleur :
Alimentation électrique :
Ecouteurs:

Boitier chargeur:
Type de batterie des écouteurs:

Type de batterie du boitier chargeur :

Temps de charge :

Autonomie de lecture de musique
avec BT actif et ANC (RBA) inactive :

Autonomie de lecture de muslque
avec BT et ANC (RBA) act

Réponse en frequen(e :
Impédance :

Sensibilité :
Pression sonore max. :
Sensibilité du microphone :
Version Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth :

Puissance de I'émetteur Bluetooth :

Modulation de Iémetteur Bluetooth :

Température de fonctionnement
maximale :

REFLECT FLOW PRO

Haut-parleur dynamique de 6 8mm /027"
5 1A

7,2 gpiéce (14,49 combinés)/
0,016 Ibs piece (0,032 Ibs combinés)
6159/0,136bs

Li-polymére (85 mAh /3,7V)
Li-polymere (540 mAh /3,85 V)

2h depuis vide

jusqua10h
jusquagh
20Hz-20kHz

16 0hms
100dBSPLa 1kHz
948
-38dBV/Paa 1kHz

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
10d8m
GFSK, n/4 QPSK, 8DPSK

45°C

HVAD ER DER | ASKEN

APPEN

Fa mere kontrol og en personligt
skraeddersyet lytteoplevelse med
denne gratis app.

Miks og match for at opnd en
perfekt pasform og lyd
FORSTE ANVENDELSE
TAND 0G FORBIND

Andre

Android™ 6.0+
Veelg“JBLRFL FLOW PRO"for at
oprette forbindelse
DOBBELT FORBINDELSE +
SYNKRONISERING
Stereotilstand

Monotilstand

KONTROL

Tryk| Hold

ANC*

Ambient Aware (Omgivende
Klar over)*

Slukket

Talkthru*

Bixby / Siri® / Andre
Stemmeassistent

*Fa mere avanceret

kontrol ved at forbinde

din JBL REFLECT FLOW PRO til
appen JBL Headphones [ .

** Aktivér din stemmeassistent

via appen JBL Headphones, og

knyt den til det arestykke, du
foretraekker (V/H).

AUTOMATISK AFSPILNING/PAUSE

MANUEL OPSATNING

Forbind til en ny Bluetooth-enhed
Genopret forbindelse til venstre og
hojre orestykke

Genstart

GOR MERE MED APPEN
OPLADNING

Opladning via en Qi-certificeret tradlos
opladningsplade (medfolger ikke)
LED-SYMBOLER

Lavt batteriniveau

Oplader

Fuldt opladet

Genstart

Bluetooth forbinder

Bluetooth forbundet

Bluetooth ikke forbundet
Bluetooth forbinder

Bluetooth forbundet

Bluetooth ikke forbundet



VERPACKUNGSINHALT Bedienelemente, indem du die JBL
REFLECT FLOW PRO mit der App

Hole dir mit dieser kostenlosen JBL Headphones verbindest §§

App noch mehr Kontrolle

und Personalisierung fiir dein

Horerlebnis.

TRAGEMOGLICHKEITEN

Fiir eine perfekte Passform und

Audio-Performance konnen die

Aufsitze gemischt werden

ERSTMALIGE VERWENDUNG

EINSCHALTEN UND VERBINDEN

Weitere

Android™ 6.0+

JBLRFLFLOW PRO" zum

Verbinden auswahlen

DUAL CONNECT + SYNC

Stereo-Modus

Mono-Modus

BEDIENELEMENTE

Tippen | Halten

ANC (Aktives Noise-Cancelling)*

Ambient Aware

(Umgebungsbewusst)*

us
Talkthru* (Gesprachsbereit)
Bixby / Siri® / Weitere
Sprachassistent

* Aktiviere erweiterte




THE
IVIKEYAZIAX
EQAPMOTH
E€aogahiote akopa peyalitepo
zkyxo Kat i(umumzuun e
€jImelpiag akpoaoTIC e QU TV
Supedy pappoyij.
M0 NATO OOPEZETE
Taipia€re 1a yia téhewa epappoyi
Kat peyahn anddoon fiou
XPHZH NPOTH ©OPA
ANAMMA & IYNAEIH

Andro\d 6.0+

Emhé€te “JBL RFL FLOW PRO"yia
va ouvdeBeite

AINAH ZYNAEZH +
IYTXPONIZMOZ
Trepeoguviki Aermoupyia
Movoguvikr} Aeroupyia
EAETXOI

Natrjote | Matipnon

ANC*

Ambient Aware (Avtin
nepipaMovrog)*

0ff (Amevepy.)

Talkthru*

Bixby / Siri® /AN
Owvnrikdg fonBog

* EvepyonolroTe Toug

évoug eNéyyoug ouvdgovtag
70 JBL REFLECT FLOW PRO otv
egapyoyr JBL Headphones [ .
** Evepyororjote Tov BonBo uviig
Jiéow ¢ epappoyn¢ JBL Headphones
Kl GUVOEDTE TOV T0 aKOUGTIKO 1oy

TEXNIKEE NPOAIATPAOEL
Movtého:

MéyeBoc o8nyou:

Tpogodosi
AkouoTIKG:

Bijkn goprionc:

mpotipdre (A/4). . . .
AYTOMATH ANATIAPATOTH/MAYEH | 1omocknatapiac akovamkot:
AMENEPTOMOIHEH Timog pnatapiac Bkn¢ popriong:
XEIPOKINHTH PYOMIZH Xpovog poptiong:
Toveon o véa mmkzun Bluetooth Midpkewa avanapaywyrig
Em]v(wuvéwn aplotepd & Se€id HOUGIKI} HE TO ET Kkaito ANC
EnavekKivnon anevepyonoupévo:
KANTE I'IEPIIZOTEPA METHN Aidpketa avanapaywyic
EQAPM HOVOIKriG e To BT Kai T ANC
OOPTIZH ZE ESENIZH evepyomoinpéva:
Doprion pyam Bdan I I ¢
wopnon( pemotonoinon Qi (6:\/ Avtiotaon:
nepihapBaveray Fuatobnola:
AEITOYPTIALED e

el . éytoto SPL:
Xaynn oa6yn pmatapiag . —
Qoprion EvawoBnaia pikpogavou:
‘Exel goptioet mipwg ‘ExSoon Bluetooth:
Emavexkivnon ‘EkBoon npogil Bluetooth:
Tiveon BT E0poG OUKVOTATWY Topmod
BT ouvdéfnke Bluetooth:
BT 8ev ouvdébinke loyc nopmod Bluetooth:
Ziveon BT Maydpgaon noumod Bluetooth:
BT ouvdébnke N

BT 8¢v ouvdébnke

REFLECT FLOW PRO

6,8 mm/0,27" DAuvayikég odnydc
SV===1A

7,2 gavatyy. (14,4 g padi)/

0,016 Ibs ava . (0,032 Ibs uadi)
61,59/0,136 Ibs.

Mohupiepri 16vra Niov (85 mAh/ 3,7V)
Nokupepd 6via NBiou (540 mAh/ 3,85V)
2 Gpe 61av elvan Gdeia

€010 Gpec

€008 WpeC
20Hz-20kHz

16 0hm

100dB SPL@1 kHz
9448

38 dBV/Pa@1 KHz

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
10dBm
GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK

Méyiotn Beppokpacia Aerrovpyiag: 45 °C

(CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACIO!

Consigue todavia mas control

y personaliza tu escucha con

mas detalle

((OMO SE LLEVAN

Combinalos para lograr el ajuste y
el rendimiento de audio perfectos
USO POR PRIMERA VEZ
ENCENDERY CONECTAR

Otros

Android™ 6.0+

Selecciona"JBL RFL FLOW PRO"
para conectar

CONEXION DUAL +
SINCRONIZACION

Modo estéreo

Modo mono

(CONTROLES

Tocar | Mantener

ANC (Cancelacion activa del ruido)*
Ambient Aware (Escucha del
entorno)*

Apagado

Talkthru*

Bixby / Siri® / otros

Asistente de voz

* Activa los controles avanzados
conectando los JBL REFLECT
FLOW PRO a la aplicacidn JBL

Headphones .

** Activa tu asistente de voz mediante
la aplicacidn JBL Headphones y
asignalo al auricular que prefieras
(izquierdo o derecho).
REPRODUCCION/PAUSA
AUTOMATICA

CONFIGURACION MANUAL
Conectar con un dispositivo
Bluetooth nuevo

Volver a conectar izquierda y derecha
Reiniciar

CONSIGUE MAS CON LA
APLICACION

CARGA

(arga mediante una base de carga
|nalambn(a certificada para Qi (no

incluida)
COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
Bateria baja

(arga

(arga completa
Reiniciar

Bluetooth conectando
Bluetooth conectado
Bluetooth no conectado
Bluetooth conectando
Bluetooth conectado
Bluetooth no conectado



ESPECIFICACIONES TECNICAS

PAKKAUKSEN SISALTO
OVELLUS

Talla ilmaisella sovelluksella voit
hallita

Modelo: REFLECT FLOW PRO
Tamaio de 2 unidad: nddn 0
Alimentacién: SV===1A

Auricular: 7,2qpor uidad (144 g combinadl
Estuche de carga: 6159

Tipo de bateria de los auriculares:
Tipo de bateria del escuche de carga:
Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccién de misica
con la funcién Bluetooth activada
y la cancelacién activa del ruido
desactivada:

Tiempo de reproduccion de miisica
conlas funciones de Bluetooth y
ANC (Cancelacion activa del ruido)
activadas:

Respuesta en frecuendias:
Impedancia:

Sensibilidad:

SPLméximo:

Sensibilidad del micréfono:
Versién Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuendias del
transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:

Modulacién del transmisor Bluetooth:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

Litio polimérica (85 mAh/3,7V)
Litio polimérica (540 mAR/3,85 V)
2 hdesde carga agotada

hasta 10h

hasta8h

20Hz- 20kHz
160hm
100dBNPS a 1kHz
948
-38dBV/Paa 1kHz

A20PV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

10dBm

GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK

45°C

entistakin paremmin ja muokata
siitd henkilokohtaisemman.
KAYTTOOHJEET

Kokeile ja yhdistele,

jotta saat parhaan istuvuuden ja
danenlaadun
ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA
VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Muut

Android™ 6.0+

Valitse“JBL RFL FLOW+ PRO"
muodostaaksesi yhteyden
KAKSOILIITANTA + SYNKR.
Stereotila

Monotila

OHJAIMET

Napauta | Pidd

ANC*

met yhdlslamalla JBl R[FLE(T FLOW

Headphones

—snvellukseen .

**Ota kdyttoon puheavustajasi JBL
Headphones -sovelluksen avulla ja
méarita se haluamaasi korvanappiin

(V/0).

AAUTOMAATTINEN TOISTO/TAUKO
VIRTA POIS

MANUAALINEN ASENNUS

Yhdistd uuteen bluetooth-laitteeseen
Kytke uudelleen vasen ja oikea
Kaynnista uudelleen

LISAR SOVELLUKSEN KAYTON
MAHDOLLISUUKSIA

LATAUTUU

Lataus Qi-sertifioidun langattoman
Ialausa\us(an valitykselld (myydaan

nd)
lED MERKKIVA[ON TOIMINNOT
Akku vahissa
Latautuu
Taysin ladattu

BT-yhteytta

Muodostetaan BT-yhteytta

Ambient Aware Kaynnistd uudelleen
\

Pois paalta BT yhdistetty
Talkthru* BT ei yhdistetty
Bixby / Siri® / Muut

Puheavustaja BT yhdistetty

* Ota kayttoon innovatiiviset ohjai-

BT eiyhdistetty

6,8 mm/0,27" dynaaminen elementti

7,2g/kpl (14,4 g yhdistettyna) 0,016
paunaa/kpl (0,032 paunaa yhdistettyna)

Litium-polymeeri (85 mA/3,7V)

Litium-polymeeri (540 mAh/ 3,85V)

TEKNISET TIEDOT
Malli REFLECT FLOW PRO
Virransyitti: SV===1A
Korvanappi:
Latauskotelo: 61,59/0,136 paunaa
Kuulokkeen akutyyppi:

Kkuty
Latausaika: 2htyhjista

Musiikin toistoaika BT ja ANC pall:

Taajuusvaste:

Impedanssi:

Herkkyys:

Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:

Bluetooth-ahettimen modulaatio:
Maksimi kiyttolampotila:

jopa10h

jopash
20hz-20kHz

16 chmia

1008 SPL@1 KHz
9448

-38dBV/Paa 1 kz

50

A2DPV1.3 AVRCPV1.6, HFPV1.7
2,4 GHz-2,4835 GHz
10d8m

GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
45



ADOBOZ TARTALMA
ALKALMAZAS
Ezzel az ingyent

€s JBL Headphones alkalmazds [§§
osszekap(solasaval

még tobb ellendrzést és személyre

szabott zenehallgatasi élményt
@phat.

AHASZNALAT MODJA

Keverje dssze és valassza kia

tokéletes eqyezés és audio-tel-

jesitmény eléréséhez

ELSO HASZNALAT i

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS

Egyebek

Android™ 6.0+

Valassza a,JBL RFL FLOW PRO"

elemet a csatlakozashoz

KETTOS CSATLAKOZAS +

SZINKRONIZALAS

Sztered lizemmdd

Mono iizemmod

VEZERLOK

Koppintds | Tartsa lenyomva

ANC*

Ambient Aware (Kdmyezeti zaj
beengedése)*

Off (Ki)

Talkthru*

Bixby / Siri® / Eqyebek
Hangalapii segéd

* Specidlis vezérlés lehetdvé
tétele a JBL REFLECT FLOW PRO

JBL Headphones alka\mazason
keresztiil torténd haszndlatat és
Iavsllsa azt barmely fiilhallgathoz

(bal/jobb).
AUTOMATIKUS LEJATSZAS/ SZUNET
KIKAPCSOLAS

MANUALIS BEALLITAS

Csatlakozzon egy ij Bluetooth
eszkozhoz

Bal és jobb oldal djracsatlakoztatdsa
Ujrainditas

TEGVEN TOBBET AZ
ALKALMAZASSAL

TOLTES

Toltés Qi-tandisitdssal ellétott vezeték
nélkili toltoparnan k | (nem

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Hangsz6ré mérete:
Tapellatés:
Fiilhallgate:

Toltétok:

REFLECT FLOW PRO
6,8 mmy/0,27" dinamikus hangszord
SV===1A

7,29/0,016font darabonként (14,4 g/
0,032 font egyiittesen)

61,59/0,136 font

jpusa:

Litium-polimer (85 mAR/3,7 V)

Lejitszasi id6 BT funkcidval és ANC

funkdié nélki

Lejatszasi idd BT funkcioval és ANC

funkcidval:
Frekvenciavalasz:
Impedandia:

tartozék) )
LED TULAJDONSAGAI
Akkumultor toltottsége alacsony
Toltés.

Teljesen feltoltve
Ujraindités

BT csatlakoztatdsa

BT csatlakoztatva

BT nincs csatlakoztatva
BT csatlakoztatdsa

BT csatlakoztatva

BT nincs csatlakoztatva

Maximalis SPL:
Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profilverzio:

Bluetooth jelads
frekvendiatartoménya:

Bluetooth atviteli teljesitmény:
Bluetooth jeladé modulécié:
Maximalis lizemi hdmérséklet:

tipusa:

Litium-polimer (540 mAh/3,85 V)
26ra teljesen lemerit llapotbél

legfeljebb 10 dra

legfeljebb 8 ora
20Hz-20kHz

16 ohm

100 dB SPL 1 kHz-en

94d8

-38 dBV/Pa 1kHz-en

50

A20PV1.3 AVRCPV1.6 HFP V1.7

2,4 GHz - 2,4835 GHz
10dBm

GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
45°C

(CONTENUTO DELLA
(CONFEZIONE

APP

Ottieni un maggiore controllo
e personalizzazione della tua
esperienza di ascolto con questa
App gratuita.

(COME INDOSSARLI

Mischia e abbina per comfort e
prestazioni audio perfetti

AL PRIMO UTILIZZO
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Altri

Android™ 6.0+

Sceqli“JBL RFL FLOW PRO" per
effettuare il collegamento
DUAL CONNECT + SYNC
Modalita Stereo

Modalita mono

CONTROLLI

Tocca| Tieni premuto

ANCH

Ambient Aware*

Spento

Talkthru*

Bixby / Siri® / Altri

Assistente vocale

* Attivai controlli avanzati colle-
gando i tuoi JBL REFLECT FLOW

PRO all'app JBL Headphones .
** Attiva I'assistente vocale tramite
I'app JBL Headphones ed assegnalo
all'auricolare preferito (L/R).
PLAY/PAUSA AUTOMATICI
SPEGNIMENTO

IMPOSTAZIONE MANUALE
Collegamento ad un nuovo
dispositivo Bluetooth
Rlconnesslone sinistro & destro

FAI DI PIlI CON LAPP

Rl(ama "aml(e un pad di ricarica
wireless certificato Qi (non incluso)
COMPORTAMENTO DEI LED
Batteria scarica

In carica

Completamente carica

Riavvio

Collegamento BT

BT collegato

BT non collegato

Collegamento BT

BT collegato

BT non collegato



SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:
Auricolari:

Custodia di ricarica:

Tipo di batteria delle cuffie:

Tipo di batteria custodia di ricarica:
Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con BT
attivo e ANC spenta:

Autonomia in riproduzione con BT
e ANCattivi:

Risposta in Frequenza:
Impedenza:

Sensil
SPL mas:
Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:

Potenza del trasmettitore
Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Temperatura d'esercizio massima:

REFLECT FLOW PRO
Driver dinamico da 6,8 mm/ 0,27"
SV===1A

7,2 per pz (14,4 g combinato)/
0,0161b per pz (0,032 Ib combinato)

61,50/0,1361bs

Polimero agliioni diltio (85 mAh/ 3,7V)
Polimero agl ionidiitio (540 mAhy 3,85V)
2ore dascarichi

finoa10ore

finoagore

20Hz - 20 kHz

16 0hm

100 dB SPL@1 kHz
94d8

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
2.4 GHz - 2.4835 GHz
10dBm

GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
45°C

VERPAKKINGSINHOUD
APP

Geniet van nog meer controle en
de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met
deze gratis app.

Mix en match voor de perfecte
pasvorm en audioprestaties
INGEBRUIKNAME
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Anderen

Android™ 6.0+

SelecteerJBL RFL FLOW PRO"om
verbinding te maken

DUBBELE VERBINDING +
SYNCHRONISATIE

Stereomodus

Mono-modus

REGELAARS

Tiké Ingedrukt houden

ANC* (Actieve ruisonderdrukking)
Ambient Aware*
(Omgevingshewust)

Uit

Talkthru*

Bixby / Siri® / Anderen
Spraakassistent

*Schakel geavanceerde
bedieningsregelaars in door je JBL

REFLECT FLOW PRO te verbinden met
JBL Headphnes-app IF8 .
**Schakel je stemassistent in via de
JBL Headphones-app en wijs deze toe
aan het gewenste oordopje (L/R).
AUTOMATISCH AFSPELEN/PAUZE
UITSCHAKELEN

HANDMATIGE INSTELLING

Maak verbinding met een nieuw
Bluetooth-apparaat

Links en rechts opnieuw verbinden
Herstart

DOE MEER MET DE APP

OPLADEN

Opladen via een Qi-gecertificeerd
draadloos oplaadstation (niet
inbegrepen)

LED-FUNCTIES

Zwakke batterij

Opladen

Volledig opgeladen

Herstart

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Driver-afmeting:

Voeding:

Oordopje:

Oplader:

Type batterij voor headset:

Batterijtype oplader:

Oplaadtijd:

Muziekafspeeltijd et BT aan
ICuit:

Muziekafspeeltijd met BT aan

Frequentierespons:
Impedantie:

Gevoeligheid:

Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:
Maximale bedrijfstemperatuur:

REFLECT FLOW PRO
6,8 mm/0.27" dynamisch driver
SV===1A

7,2g per stuk (14,4 g gecombineerd)/
0.016 Ibs per stuk (0.032 Ibs gecombineerd)

61,59/0.136Ibs

Li-polymeer (85 mAh/3,7V)
Li-polymeer (540 mAh/ 3,85V)
2 uur wanneer leeg

tot 10uur

tot8uur
20Hz-20kHz

16.0hm

100dB SPL@1 kHz
9448

-38 dBV/Pa@1 KHz

50

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
2,4GHz-2,4835 GHz
10dBm

GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK
45



DETTE ER | ESKEN
APP

Fé bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLIK BRUKES DET

Miks og match for & finne den
perfekte passformen og lyden
FORSTEGANGS BRUK

SLAPA 0G KOBLE TIL

Andre

Android™ 6.0+

Velg “JBL RFL FLOW PRO" for
akoble til
DOBBELTTILKOBLING +
SYNKRONISERING
Stereomodus

Monomodus

KONTROLLER

Tapp | Hold

ANC*

Amh\em Aware (Miljobevisst)*

Talklhru*

Bixby / Siri® / annet
Stemmeassistent

* Aktiver avanserte kontroller ved
& koble JBL REFLECT FLOW PRO til
JBL Headphones-appen .

** Aktiver taleassistenten gjennom
JBL Headphones-appen og tilordne
den til den foretrukne oreproppen
(HN).

AUTOMATISK AVSPILLING/PAUSE
SLAAV

MANUELL KONF

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

Driverstorrelse:
Stromforsyning:

Oretelefon:

Ladeeske:

Koble til en ny Bluetooth-enhet
Koble til igjen venstre og hayre
Start pa nytt

GJGR MER MED APPEN

lader q]ennum en Qi-sertifisert
tradlos ladepute (medfolger ikke)
LED-ATFERD

Lavt batteriniva

Lader

Fulladet

Start pd nytt

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet

batteritype:

Ladeeskens batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa
g ANCav:

Musikkavspillingstid med BT pa
g ANC pi:

Frekvensrespons:
Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhet:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:

Frekvensomrade for
Bluetooth-sender:

Bluetooth-sendereffekt:

Modulasjon for Bluetooth-sender:

Maks driftstemperatur:

REFLECT FLOW PRO
6,8 mm/ 0,27" dynamisk driver
S5V===1A

7,2pr.stk. (14,4 g kombinert)/ 0,016
pund p.stk. (0,032 pund kombinert)

61,59/0,136 pund
Li-Polymer (85 mAh/3,7V)
Li-Polymer (540 mAh/ 3,85V)
2timer ndr tomt

opptil 10 timer

opptil 8 timer

20Hz - 20kHz

160hm

100dB SPLv/ 1 kHz

94dB

-38 dBV/Pav/ 1kHz

50

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFP V1.7

2,4 6Hz—2,4835 6Hz
10d8m

GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
45°C

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKACA

Iyskaj jeszcze wigksza kontrole i
mozliwos¢ personalizacji brzmienia,
wykorzystujac te bezpfatng
aplikagje.

JAK KORZVSTM ZE SEUCHAWEK
Potacz ze sobg odpowiednie koricow-
kii wktadki, aby uzyskac wygode
noszenia stuchawek i najlepsze
parametry audio

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
WLACZANIE ZASILANIA |
LACZENIE

Inne

Android™ 6.0+

Wybierz,JBL RFL FLOW PRO’, aby
nawiazat polaczenie

DUAL CONNECT + SYNC

Tryb déwieku stereo

Tryb déwigku mono
STEROWANIE

Stuknij | Przytrzymaj

ANC

Ambient Aware (wlacz, by styszec
otoczenie) *

Wk

Talkthru*

Bixby /Siri® / Inne

Asystent glosowy

*Wiacz sterowanie zaawansowane,
faczac shuchawki JBL REFLECT FLOW

PRO z aplikacja JBL Headphones [
**Wiacz asystenta glosowego w
aplikagji JBL Headphones i przypisz go
do preferowanej stuchawki (L/P).
AAUTOMATYCZNE ODTWARZANIE/
WSTRZYMANIE

WYLACZANIE ZASILANIA

RECZNA KONFIGURACJA

taczenie znowym urzadzeniem
Bluetooth

Ponowne faczenie prawej  lewej
stuchawki

Ponowne uruchomienie

WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI
APLIKAC)I

LADOWANIE

tadowanie przez podkladke do
fadowania bezprzewodowego 2
certyfikatem Qi (sprzedawana osobno)
DZIAEANIE DIODY LED

Niski poziom akumulatora
tadowanie

Pefne natadowanie

Ponowne uruchomienie
Nawiazywanie potaczenia BT

BT podfaczone

BT niepodiaczone

Nawiazywanie pofaczenia BT

BT podfaczone

BT niepodtaczone



DANE TECHNICZNE
Model:

Rozmiar przetwornika:
Zasilanie:

Shuchawka:

Pnkrowledadujq(y

REFLECT FLOW PRO

Dynamiczny przetwornik 6,8 mm /0,27
S5V===1A

7.2gkaida (14,4 funta

PT-BR

kazda (0,032 funta razem)
61,59/0,136 funta

Tyg akumulatova wetui

(zas hdowama

Czas odtwarzania muzyki z
wylazona funkeja ANC:
(zas odtwarzania muzyki z
wlaczona funkja ANC oraz
Bluetooth:

Pasmo przenoszenia:
Impedandja:

Efektywnosé:

Maksymalne ciénienie
akustyczne SPL:

Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:
Pasmo przenoszenia nadajnika
Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

litowo-polimerowy (85 mAh /3,7V)

litowo-polimerowy (540 mAh /3,85 V)
2godz od wyczerpania

do10godz.

do8 godz.
20Hz-20kHz
160mow

100 dB SPL przy 1 kHz

94d8
-38 dBV/Pa przy 1 kHz

AZDPV] 3 AVRCPV1.6 HFPV1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
10dBm

GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
45°C

ESPECIFICAGOES TECNICAS

CONTEUDO DA CAIXA dos, conecte o JBL REFLECTFLOW RO |  Modelo: REFLECT FLOW PRO
APLICATIVO 0 Aplicativo JBL Headphones . Tamanho do driver: Driver dinamico de 6,8 mm /0,27"
Obtenha ainda mais controle e~ ** Com o aplicativo JBL Headphones, | pimentagio d nerge SY—1h
desuaexperiéncia  ative o assistente de voz e designe-o )
auditva com o aplicativo gratuito. para um dos fones (dirito ou fone: R ol )
MODO DE USAR esquerdo) i J ‘spon‘A:n}a e (0,032 Ibs combinados)
PLAY/PI Estoj de 61,59(0,136 Ibs)
atéencontraramais apropriadae  DESLIGA Bateria do fone: Polimero de o de itio (85 mAh /3,7V)
o melhor desempenho sonoro CONFIGURACAO MANUAL . » Polimero deiao de o (500 mAh / 385V)
PRIMEIRA UTILIZACAO Conectar aum novo dispositivo :
LIGAR E CONECTAR bluetooth Tempo de carregamento: 2horas (carga total)
gu;rosdw 0 Re(unem esquerda e direita A i Bl h ANC:  Até 10 horas + até 20 horas de
indroid™ 6.0 ou superior luetooth o $16h horas d
Escolha‘JBL RFL FLOW PRO" para WA RECURS0S D0 APLICATVO e NG A honas - até noestoo
conectar-se CARREGANDO Resposta de frequéndia: 20Hza20kHz
TE(NOIJ)GIA DUAL CONNECT Carregue a bateria usandoum Impedancia: 16 0hms
carregador sem fio padrao Qi (vendido Sensibilidade: 100dBPL @1 kHz
Modu estereu separadamente) L
Modo mono FUNCIONAMENTO DO LED SPLmixm: b
(CONTROLES Bateria fraca Sensibilidade do microfone: -38 dBV/Pa@1 KHz
Toqe | Metenhapresionada ot aegand Versio Buetoath: 5
ruidos)* Reiniciar - Versdes de perfil Bluetooth: A2DPV13, AVRCPV1.6 e HFPVI.T
Ambient Aware (permite ouvir o Bluetooth conectando Intervalo e frequéncia do transmissor
ambiente ao redor)* Bluetooth conectado Bluetooth: 24 GHza 2,4835 GHz
Desligado Bluetooth ndo conectado Poténciade ransmissdo Bluetooth:  10dBm
Talkthru* Bluetooth conectando Modulaciod issio Bluetooth:  GFSK, /4 PSK, 80PSK
Bixby, Siri® ou outros Bluetooth conectado odulagio de transmissao Bluetooth: - GFSK, /4 QPSK,
Assistente de voz Bluetooth néo conectado Temperatura maxima de uso: 45°C

* Para ativar os controles avanca-




DETTA FINNS | LADAN
APP

Fa @nnu mer kontroll

och anpassning av din
musikupplevelse med den har
gratis-appen.

HUR DE SKA SITTA

Blanda och vilj optimal passform
for att fa ett perfekt ljud
FORSTA ANVANDNINGEN
SLAPA & ANSLUT

Ovrigt

Android™ 6.0+

Valj“JBL RFL FLOW PRO"for
attansluta

DUBBEL ANSLUTNING + SYNK
Stereo-lige

Mono-lage

KONTROLLER

Knacka pa | Hallinne

ANC*

Amh\em Aware*

TaIkThru*

Bixby / Siri® / Andra
Réstassistent

* Aktivera avancerade kontroller
genom att ansluta din JBL
REFLECT FLOW PRO till JBL

Headphones-appen 8

KUTU iGERIGi
UYGULAMA
Bu icretsiz uygulamaile
dinleme deneyiminizi daha
faz\a kantml altina alahmrve
NASILTAKILIR
En iyi uyum ve ses performansi
icin karistirin ve eglestirin
ILK KULLANIM
GUCU ACMA VE BAGLANMA
Diderleri
Android™ 6.0+
Baglanmak icin"JBL RFL FLOW
PRO"yu segin
IKILi BAGLANTI +
SENKRONIZASYON
Stereo Mod
Mono mod
KONTROLLER
Dokunun | Tutunuz

NC

Ambient Aware (Ortam
Farkindalig)*

0ff (Kapali)

Talkthru*

Bixby / Siri® / Digerleri
Sesli Asistan

*JBL REFLECT FLOW PRO ile



TEKNiK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii Boyutu:

Giig kaynagi:

Kulakitk:

Sarj kutusu:
Kulaklik pil
sarj kutusu piltiri:

Sar siresi:

BT agikve ANC kapaliyken miizik
alma silresi:

BT ve ANCagikken miizik
alma siiresi:

Frekans Tepkisi:
Empedans:
Hassasiyet:
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:

Bluetooth verici frekans araligi:
Bluetooth verici gi
Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum calisma sicakligi:

REFLECT FLOW PRO

6,8mm /0,27" Dinamik Siiriicii
SV===1A

7,2  bir tanesi (14,4 g ikisi) /
0,076 Ibs bir tanesi (0,032 bs ikisi)
61,59/0,1361bs

Li-Polimer (85 mAh/3,7V)
Li-Polimer (540 mAh/ 3,85 V)
Bogaldiktan sonra 2 saat

10 saate kadar

8 saate kadar
20Hz-20kHz

16 0hm

100 dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 KHz

50

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
2.4GHz-2.4835 GHz
10dBm

GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK
45°C

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Mogens: REFLECT FLOW PRO
KOMTEKT NIOCTABKH JBL Headphones i
TPANONEHHE = ogemate L - J— Pasnep memGpansi Mentpasa pusamka 68 it /0,27 oinia
HononHuTenbHbE BOMOXHOCTH uepe3 npunoxetie JBL Headphones u VcTounK nuTahua: 5B==1A
JUPABIEHIA U HACTPO i ( Haywmmgu: 7,2r/u (14,418 Komnnexre) /
Neasii)/R (pasii). 0,016 dyHra/u. (0,032 GyHra s KomnnexTe)
KOE 3apaaubii dymap: 61,57/0,136 dyhma
KAKWCMOMb30BATD BOCMPOU3BEAEHHE U Tn GaTapen HayLUHWKOB: nonmepm UTHEBSI 2KKYMYDATOD
KowGnpyiite AnA ueansoi TIPYOCTAHOBKA (85wA4/37B)
MOCAAKM W 3By4aHHA BbIK/HEHHUE b/ 3apAAHOr0 I
EPBOE ACTOM30BAHME PYUHAAHACTPOMKA oympa: (540w 3,858)
Ap:%: Bluetooth HOBOMY ycrpolicrey :gs:: 3apAAKN: 24 n0cne NOAHO PaspaAK
\ndroi M
Bb\ﬁepwe «JBL RFLFLOW PRO» s neaar:kaymwxoB My3bIKi IpH BbiKnI04eRHOM ANC
nogK ke Mepezarpyaka (RkTuBHoe wywonogasnenvie)
B0iHOE N e 20104
il Bpema BocnpouBeeHnA My3bikin
(Tepeopexium 3APAIQIKA MpY BKAKOYEHHbIX dYHKLMAX BT
Motopexun 3apanKa i IC(A no8y
EMEHTbI YNIPABNIEHUA 7] 201u— 20Ky
Kacane |Vaepwane (He BXORT B KOwIEKT nOCTagK) Conporvgnente: 160m
m (h CHTHATIBI YyBCTBUTENbHOCTD: 10046 Y3 npi 1KT1|
o " MaKc. ypoBeHb 38yKoBoro gasnenma: 94 ab
CBILMMOCTS OKpYXROLIEH et
ST, KPR et ?,fmﬁbmmmm Yyncrsimensocts wiKpogows:  ~38268/Ma mpn 1 Ky

i Komgoprioro
obuenns)*

B\xhy/ S/ Npovee

TonoCoBoif NOMOLLHHK
*Tlogkniouire fonoAHyTenbHbie

Mokniouerite Bluetooth

MonKiouete no Bluetooth ycrawosneno
Mogkniouerite no Bluetooth e
YCTaHoBeHO

Mokniouerite Bluetooth

pn
nOmoNe HaywHAKOs JBL
REFLECT FLOW PRO K npinoxcetiio

YCTaHoBeHo

Bepana Bluetooth:
Bepaua npodwna Bluetooth:
[lnanasoH YacTot nepeparynka
Bluetooth:

MouHocTs nepeaTuia Bluetooth:
Mopynauus usnyuarens Bluetooth:
M

YCTaHoBneHo

FKcnyaTayui:

50

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
241y —2,4835 My

10 gb/mBT

(GFSK, m/4 QPSK, 8DPSK

45°C
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Ambient Aware (FF /1)
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Android™ 6.0+

BEIZ TIBLRFLFLOWPROJ 1L
HETIE
ssEE [

Ambient Aware(FR L)

RAEA

Talkthru (5% 838)

B\xhy /siri® | ELAth

BEEE

* FEIBHEITH9 JBL REFLECT FLOW
PRO HEE£EE JBL Headphones
REFRiE @



HfinHig
Bk REFLECTFLOW PRO

EBHRRT 68mm/0.27" EHAREEEHEE

R SVT==1A

Eig: FE729(ME 1449)/

54 00161bs (L 0032 1bs)

RER: 6159/0.136Ibs

EHEHHE BARIEET T B mA/37)
BREHRE TRARSIEEET R (S40mAh/3.85V)

FERRR HEBETTNE L

FEEE SFRRIR ANC (EBOFEIE)

[ELSETER S 0 (o . e 1N

TEBE ST B ANC(E B IR) 39

PIRPSROERIBRASRG ©  RiFs /B

SAREIRE 20Hz-20kHz

[zt 16 BRE8

R 10048 SPL@1 kHz

BASPL: 9448

EREBENE 38 dBV/Pa@1 KHz

R 50

B REMARA ADPV1.3 AVRCPVLG HFPV1.T

B RaAEGRE 24GHz- 24835 Gz

BRI 10d8m

BECF R GFSK ~ /4 QPSK ~ 8DPSK

RATIERE : 45°C

ISI KOTAK

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar
kontrol dan personalisasi
pengalaman mendengarkan
sepenuhnya ada di tangan Anda.
(CARA PEMAKAIAN

Padu padankan demi kenyaman-

REFLECT FLOW PRO ke Aplikasi JBL
Headphones .

** Aktifkan asisten suara melalui
aplikasi JBL Headphones dan
tetapkan ke earbud pilihan Anda

(Kr/Kn).
PUTAR/JEDA OTOMATIS
MATIKAN

an dan kualitas audio PENGATURAN MANUAL
PENGGUNAAN PERTAMA Menyambungkan ke perangkat
MENYALAKAN & bluetooth baru

kembali kiri
Lainnya &kanan
Android™ 6.0+ Menyalakan ulang
Pilih“JBL RFLFLOW PRO"untuk  KEGUNAAN U\IN APLIKASI
menyambungkan MENGISI DAYA

SINKKONISASI + SAMBUNGAN

Mode Stereo

Mode Mono

KONTROL

Ketuk | Tahan

ANC (Penghilang Derau Aktif)*
Ambient Aware (Sadar Sekitar)*

Mengisi daya menggunakan alas
pengisi daya nirkabel yang sudah
bersertifikasi Qi (tidak disertakan)

Baterai Lemah
Mengisi daya
Daya terisi penuh
Menyalakan ulang

Mati BT menyambungkan
Talkthru* BT Tersambung
Bixby / Siri® / Lainnya BT tidak tersambung
Asisten Suara BT menyambungkan
* Aktifkan kontrol lanjutan BT Tersambung
dengan JBL BT tidak

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran Driver:

Catu daya:

Earpiece:

(asing pengisi daya:
Tipe baterai headset:

Tipe baterai casing pengisi daya:

Lama pengisian daya:
Lama pemutaran musik saat BT
nyala dan ANC mati:

Lama pemutaran musik saat BT
akiif dan ANCakiif:

Respons Frekuensi:
Impedans:
Sensitivitas:

SPL Maksimum:
Sensitivitas mikrofon:
Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:

Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth:

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Suhu pengoperasian maksimal:

REFLECT FLOW PRO
Driver Dinamis 6,8 mm/0,27"
S5V===1A

7,2 g per buah (total 14,4 g)/
0,016 Ibs per buah (total 0,032 Ibs)

61,59/0,136Ibs

Polimer Litium (85 mAh/3,7V)
Polimer Litium (540 mAh/3,85V)
2 jam dari keadaan kosong

hingga 10jam

hingga 8jam
20Hz-20kHz

160hm

100d8SPL1 kHz

9408

-38 dBV/Pa@1 kHz

50

A2DPV1.3 AVRCPVI.6 HFPV1.7

2.4GHz-2.4835 GHz
10dBm

GFSK, /4 QPSK, 8DPSK
45°C
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TECH SPEC
Model:
Driver Size:

dldlecoonsfogs-
P38

013
Headset battery type:
Charging case battery type:
0109&:4§-

87 98 MNC3 g&)
Sy §eeilodh-
Frequency Response:
Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:
Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

REFLECT FLOW PRO
6.0 888020/ 0. jq cocSe
:EC::?QO QQCU)’J

HEST

deodagé q.J0gd
(02860y€ 26.5 0g8)/
ooBecSogft 0,096 sdlE
(0803t 0.0 60lE)
Bo.g 09/ 0.036 0l
8-8c8wo (85 mAh/3.7V)
8-3c8uo (540 mAh/ 3.85V)
cdz0 aiap§adiegopd
wegwess 498

20 §9§a208

© §9§a208
20Hz - 20 kHz
160hm

100dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 KHz

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFP V1.7

Bluetooth transmitter frequency
range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter
modulation:

eoifiad g8zt
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(COMMANDES VOCALES MAINS LIBRES
Soyez plus efficace méme pendant vos trajets. Dites simplement « Ok Google »
pour commencer,
« Mets ma playlist de sport »
« Monte le volume »
« Envoie un message »
«Quel est mon programme aujourd'hui ? »
«Régle une alarme & 7h »

“Disponible uniguement sur Android™.

FREISPRECH-STEUERUNG
Unterwegs meh erledigen. Sag einfach, Ok Google” und leg los.
Spiel meine Workout-Playlist*
Dreh die Lautstarke auf*
,Sende eine Nachricht"
Welche Termine habe ich heute?*
.Stell den Wecker fur 7 Uhr*
*Nur auf Android™ verfiigbar.

(CONTROL POR VOZ CON MANOS LIBRES

Haz mas cosas estés donde estés. Solo tienes g “0k Google” p
“Pon la Ilsta de reproduccion para correr”
ube el volumen”
“Envia un mensaje”
“¢Qué tengo hoy en el calendario?”
“Pon una alarma para las 7"
*Disponible solamente para Android™.

(CONTROLLO VOCALE A MANI LIBERE
Pl attivita ovunque ti trovi. Per iniziare, di"“Ok Google”.
“Fammi ascoltare la mia playlist per gli allenamenti”
“Alza il volume”
“Invia un messaggio”
“Quali sono i miei impegni oggi?”
“Imposta una sveglia per le 07:00"
*Disponibile solo per Android™.

HANDSFREE STEMBEDIENING

Krijg meer gedaan onderweg. Zeg gewoon'Ok Google'om aan de slag te gaan.
‘Zet smooth jazz op’

‘Zet het volume hoger’
‘Stuur een bericht’
‘Hoe ziet mijn agenda er vandaag uit?"
‘Zet een wekker om 07:00 uur’
*Alleen beschikbaar op Android™,

HANDFRI STEMMEKONTROLL
Famer gjort — uansett hvor du er. Bare si <Ok Google» for  komme i gang.

«Spill smooth jazz»

«Skru opp lyden»
«Send en melding»
«Hva star pa kalenderen for i dag?»
«Still inn en alarm til klokken 7»

*Kun tilgjengelig p3 Android™.

STEROWANIE GLOSOWE BEZ UZYCIA RAK
Wiecej moliwosci, gdziekolwiek jestes. Aby zacza, powiedz, Ok Google”
#Zwigksz gtosnose”
,Co mam w kalendarzu na dzi§?"
*Dostepne tylko na Android™,

HANDSFREE-ROSTSTYRNING
Famer gjort nar du a pa sprng. Kom igang genom att saga “Ok Google”
“Spela smooth jazz"
“Héj volymen”
“Skicka ett meddelande”
“Hur ser mitt schema ut idag?”
“Satt ett alarm pa klockan 7"

*Tillganglig bara for Android™,

[RU
YNPABNEHVE r0/10COM BE3 MOMOLLM PYK

Yenesaiire eonbwe, HaxoAAC B Aopore. 4T06bi HauaT, NPOCTO CKaXMHTe' ”OkGoog\e”.

“BKTI0UM MOV MNEAMNCT AN1A TPEHMPOBOK”
“YBenuub rpoMkocTs”
“Otnpaeb coobuieHne”
“YTo y MeHs 3annaHMpoBaHo Ha ceropHs?”
“MocTaeb 6yannbHWK Ha 7 yTpa”

“[locrynHo TonsKo Ha ycTpoiicraax Android™



KONTROL SUARA BEBAS GENGGAM
Selesaikan banyak hal kapan saja di mana saja. Cukup ucapkan “Ok Google” untuk
memulai.
Pu\ar playlist olahraga saya”
laikkan volume
“Kirim pesan”
“Apa jadwal saya hari ini?”
“Pasang alarm untuk jam 07.00”
*Hanya tersedia di Android™.
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'COMMANDES VOCALES MAINS LIBRES
Demandez a Alexa de jouer de la musique, de répondre & des questions,
delire les actualités, de vérifier la météo, de régler des alarmes, de
commander des appareils domestiques intelligents compatibles, et
plus encore.
«Alexa, joue les tubes d‘aujourd'hui. »

«Alexa, augmente le volume. »

«Alexa, saute cette chanson. »

«Alexa, quelle estla météo 7 »

«Alexa, éteins la télé. »

«Alexa, commence mon trajet. »
Remarque : Android™ 6.0 ou postérieur est requis pour un accés complet
aux fonctionnalités d'Alexa lors de I'utilisation de cet appareil.

FREISPRECH-STEUERUNG
Bitte Alexa, Musik abzuspielen, Fragen zu beantworten, die Nachrichten
wiederzugeben, das Wetter abzufragen, Alarme einzustellen, kompatible
Smart Home-Gerate zu steuern und vieles mehr.
“Alexa, spiel die heutigen Hits."
“Alexa, lauter”
“Alexa, iiberspringe diesen Song.”
“Alexa, wie ist das Wetter?"

“Alexa, schalte den Fernseher aus.”

“Alexa, starte meinen Arbeitsweg”
Hinweis: Android™ 6.0 oder hher ist fiir den vollen Zugriff auf die
Alexa-Funktionen erforderlich, wenn dieses Gerat verwendet wird.

=
(CONTROL POR VOZ CON MANOS LIBRES
Pide a Alexa que reproduzca mdsica, responda preguntas, te cuente las
noticias, consulte el tiempo, configure alarmas, controle dispositivos
domésticos inteligentes compatibles y mucho mas.

“Alexa, toca éxitos de hoy”

“Alexa, sube el volumen”

“Alexa, omite esta cancion”

“iAlexa, qué tiempo hace?”

“Alexa, apaga el televisor”

“Alexa, inicia el transporte”
Nota: Para acceder a las funciones completas de Alexa con este dispositivo
se necesita Android™ 6.0 o posterior.
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE
AND SETTINGS.

R POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETE-
MENT AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA
BATTERIE VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.
FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT
MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER
AFHANGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL
ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER
VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

T1A NA NTAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOH THE. MNATAPIAZ, OOPTISTE
THN MAHPQX TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNEX. H AIAPKEIA
ZQH3 THE. MNATAPIAZ. NOIKIAAE ANAAOTA ME TH XPHEH KAI TIZ
PYOMIZEIL.

PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURA-
CION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.
PIDENNA AKUN KAYTTOIKAA LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN
KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA
ASETUSTEN  MUKAISESTI.

=3
=4

=]
=R

m

a

HU AZ AKKUMULATOR ~ELETTARTAMANAK NOVELESE ~ERDEKEBEN

3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN
VALTOZIK.

IT PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE

COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA UTILE
DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE IMPOSTAZIONI.

NL OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERL TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER

3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERI IS
AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

NO FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER

3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 06
INNSTILLINGER.

PL ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NALADUJ JA W PEENI CO

NAJMNIE) RAZ CO 3 MIESIACE. 2YWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA 0D
SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR AVIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE A CARGA

IMAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES MESES. A DURABILIDADE
DA BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA E USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT

FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA  ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

TR PIL GMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM SARJ

EDINIZ. PIL GMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE DEGISKEN-
LIKGOSTERMEKTEDIR.

RU 4TOBbI MIPOUIUTL CPOK SKCTIYATALIMY AKYMYNIATOPA, BbINONHAVTE

MOMHYIO 3APAAIKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALA. CPOK SKCIIYATALIMK
AKKYMYNIATOPA 3ABUCHT OT WCMIONb30BAHUA W HACTPOEK.

THCH E}Jx%ﬁ%u BHELE=BRLTmE—

L BHERERRER AR
HIW AR {ﬂ%ﬁ’ﬁ 3 @A ﬁ"‘%%ﬁ%

E ea/méunﬁﬁ)mu EME °

1D AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALL. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA
TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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IC RF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-RFLOWPRO) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during product
certification for head use is 0.125W/Kg.

The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintai ith ICRF use accessories that maintain a separation distance of Omm between
the user’s head and the back of the headset. The use of belt lips, holsters and similar accessories shall not contain metal partsinits assemh\y Use of accessories that do not meet these requirements may not comply with IC RF
exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including the
antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-RFLOWPRO

Informations et énoncés sur 'exposition RF de I'IC.

La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (IC: 6132A-RFLOWPRO) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée mesurée
pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.125W/Kg.

L'appareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ot le produit a été utilisé a 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter dards d'exp RF de'lC, utilisez d ires qui

une distance de séparation de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et 'arriére du casque. L'utilisation de clips de ceinture, d‘étui ou daccessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant
pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'IC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre loreille et le produit (antenne comprise).
Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.

1C: 6132A-RFLOWPRO
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Monb3oBarenbckite HaywHIKM
: XapmaH D Unpactpu3
(Cpenato B Kntae
Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAii3c’, Poccus, 127018, r.MockBa, yn. iBuHueB, A.12, K. 1
[apaHTuitHblii nepuop: 1rog
Cpok cnyx6bl: 2 rona
VHgopmaua o cepBucHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
TexHuueckas noaaepxka: 8 (800) 700 0467

CLUIA, 06901 KoHekTukyT, r.Cramdopa, AtnanTuk Crput 400, oduc 1500

Opranusauws, Ha NpUHATYE Nf it notp it: 000 “XAPMAH PYC CuAii3c”
Tosap ceptuduunpoBaH
[llata YCTPOiACTBa 0Ny A 10 A1BYM 6) 13 BTOPOIA rpynnbl CUMBONOB CEPUITHOTO HOMEpa U3AeNnA, CeayloLLuX Nocne pasaennTenbHoro 3Haka

«». KoaupoBKa co0TBETCTBYET NOPAAKY OyKB NaTUHCKOro andasyTa, HauuHas ¢ AHBapa 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M» - MecaL npou3BozcTBa (A - AHBapb, B - despans, C - MapT u
T.4.) v «Y» - roa npou3soactea (A - 2010, B- 2011, C- 2012 m T.A.).

E H [ c € FCC ID: APIRFLOWPRO @ B 215-JLX058 WPC: 110 kHz - 205 kHz



aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos requlamentados
para avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
téenicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento nao tem direito & protecao contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

@+ ok Google

Google, Android and Google Play are trademarks of Google LLC.

The Bluetooth® word mark and logos gistered d by SIG, Inc. and any use of such
marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.

alexa | puilt-in
N1

Amazon, Alexa, Amazon Music, and all related logos are trademarks of Amazon, Inc. o its affiliates.
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